(5W18)計算機大意(98/05/22三版)增補資料
P243 第44題

假設有N個bits，2的補數法的表示範圍為：
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所以8個bits所能表示的範圍為：
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P248 第17題
55.0.0.0是一個Class A的IP，因此前8個bits為網路位址，後16個bits為主機位址。

	
	網路位址
	主機位址

	
	55
	0
	0
	0

	
	00110111
	00000000
	00000000
	00000000

	網路遮罩
	255
	0
	0
	0


1.若要切割子網路，必須借用主機位址前面的幾個bits。由於此題欲切割為250個子網路，因此必須至少借用8個bits(28=256)。
2.因此子網路遮罩就變成：255.255.0.0

P251 第32題
Stack(堆疊)具有先進後出(後進先出)的特性，因此(A)145623(145632 (B)463251(465321 (D)263451(265431
此題是資料結構當中非常基礎的題目，如果讀者不瞭解，可以去參考資料結構書籍堆疊(stack)和佇列(queue)章節。

P252 第33題

256K bytes = 28 * 210 bytes(實體記憶體之bit數為18)

18 – 13(offset) = 5

25 = 32

P265 第47題

利用Kruskal’s 演算法

1. 自圖形中挑出最小成本的邊

2. 若此邊加入spanning tree中不會形成cycle則加入此邊，否則放棄。

3. 重覆前兩個步驟，直到排出(n-1)個邊或無邊可挑為止


[image: image3]
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P266 第48題

(A)四層
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(B)六層
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(C)四層
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(D)三層


P274 第38題
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P276 第48題

Rpm=每分鐘轉幾圈

(7200rpm=1秒可轉120圈

每轉一圈可傳送一個track的容量=x*4KB

因此一秒可傳送x*4KB*120=480KB*x
∴480KB*x=153.6Mbytes



  =19.2*210KB

∴x=40.96
所以x值最接近(C)選項

P276 第50題

	0
	1100
	101


由於指數部分超4碼

=1.11*25-4

=1.11*21
=11.1

轉換成10進位=3.5

P359 第39題

平均存取時間(access time)=搜尋時間(seek time)+旋轉時間(rotation time)+資料傳輸時間(transfer time)

由題目可知，seek time = 9.4ms，由於不計算佇列延遲，因此旋轉時間不計。所以只有資料傳輸時間需要計算。

由於資料傳輸速率為570Mbits/s(∴1秒可傳輸570*106bits。

(1bit需
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毫秒(ms)≒0.007ms

∴平均存取時間=9.4ms+0.007ms

所以最接近的答案為選項(B)

P374 第56題

一個像素24bits，R、G、B三原色各佔8bits，所以24/8=3(Bytes)。

100ppi代表每英吋有100bits，所以一張4*6的相片的大小為：

400*600*3=720000Bytes=0.68Mbytes≒0.7Mbytes。
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